

数读天下

Data scan

伊拉克西部冲突致9万余人流离失所,急需人道主义援助

首条中俄跨黑龙江铁路桥开建,主桥全长2215米

埃及法庭判处塞得港球迷骚乱案11名被告死刑

9万

2215

11

发布

### 全国县处级以上干部将开展“三严三实”教育

近日,中共中央办公厅印发《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》(以下简称《方案》),对2015年在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育作出安排。

《方案》要求,开展“三严三实”专题教育,对照“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的要求,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,着力解决“不严不实”问题。

《方案》强调,坚持从严要求,强化问题导向,真正把自己摆进去,着力解决理想信念动摇、信仰迷茫、精神迷失,宗旨意识淡薄、忽视群众利益、漠视群众疾苦,党性修养缺失、不讲党的原则等问题;着力解决滥用权力、设租寻租,官商勾结、利益输送,不直面问题、不负责任、不敢担当,顶风违纪还在搞“四风”、不收敛不收手等问题;着力解决无视党的政治纪律和政治规矩,对党不忠诚、做人不老实,阳奉阴违、自行其是,心中无党纪、眼里无国法等问题,推动各级领导干部把“三严三实”作为修身做人用权律己的基本遵循、干事创业的行为准则,争做“三严三实”的好干部。

《方案》明确,“三严三实”专题教育作为党的群众路线教育实践活动的延展深化,作为加强党的思想政治建设和作风建设的重要举措,要融入领导干部经常性学习教育,不分批次、不划阶段、不设环节,不是一次活动。从今年4月底开始,在各级党政机关、人民团体及其内设机构县处级以上领导干部和事业单位、国有企业中层以上领导人员中开展,各级同步进行。

■据新华社

## 南非排外骚乱致数千外国人流离失所 警方逮捕110名袭击者,骚乱被基本控制

南非警方19日说,该国排外骚乱已被基本控制,骚乱重灾区德班和约翰内斯堡的局势基本稳定。

### 警方逮捕110人

南非警方说,为遏制此次排外骚乱,大批防暴警察被派往事发地区。在约翰内斯堡和德班,警方共逮捕110余名参与打砸抢的嫌疑人。18日晚至19日晨,以上两地基本未再发生打砸抢事件。

南非内政部长吉加巴当天表示,目前警方正在巩固执法成果,确保骚乱不会死灰复燃。他还说,作为一项重要的预防举措,南非国防军已向边境地区派遣350名军人。

### 数千名外国人逃离

南非暴力排外事件数周前在东部港口城市德班爆发,最近一段时间波及至约翰内斯堡。目前已造成6人死亡,上百人受伤,另有数百家外国人经营的商铺遭打劫哄抢。

为躲避暴力事件,数千名外国人逃离居所,暂居避难所。邻国津巴布韦、马拉维和莫桑比克已经计划从南非撤离本国公民。



4月18日,在南非德班的难民安置营地,马拉维人在移民局官员引导下准备乘坐大巴回国。

### 骚乱背后

#### 什么引发这次骚乱?

根据南非媒体报道,南非祖鲁王古德威尔·兹韦利蒂尼上月发表讲话,称外国人抢了当地人的饭碗,必须“离开”。不过,兹韦利蒂尼18日否认煽动骚乱,说讲话被媒体错误引用。

#### 为何针对外国人?

一些民众指责,在南非的外国人抢了他们原本不多的就业机会,导致当地失业率居高不下,而且一些外国人违法犯罪推升了南非的犯罪率。因而,不少人对外国人心存憎恶。

不过,南非总统雅各布·祖马说,外国移民对南非经济发展作出贡献,不应全都被打上“犯罪分子”的烙印。

#### 南非有多少华人?

南非金山大学的一份研究显示,南非有大约200万合法和非法移民,相当于南非总人口的4%。

据统计,现有30多万华人在南非。这次骚乱中,个别华侨华人受到冲击,店铺遭到劫掠,但总体而言事件对华侨华人影响有限。

■据新华社

## 3月一名省部级官员违规被查处

今年2月全国查处违反中央八项规定精神问题总数、处理人数和给予党纪处分人数均比上月有所下降,但这一良好势头未得到巩固,3月出现反弹迹象。中央纪委监察部网站19日发布的数据显示,3月全国共查处违反中央八项规定精神问题1931起,2673人受到处理。

从查处的人员级别看,3月份查处了1名省部级领导干部,这也是今年以来查处的唯一一名省部级领导干部。

■据新华社

## 国土部:年内完成不动产登记机构整合

针对当前各地不动产登记一登记工作存在的问题,国土资源部、中央编办《关于地方不动产登记职责整合的指导意见》19日公布。两部门要求各地确保年内完成各级不动产登记职责和机构整合,人员业务划转,工作流程再造,技术管理衔接。

■据新华社

邮发代号: 42-100

### “猎狐”记

“金日成的葬礼实在是去不了,跟客人司马迁、高士如等,少有修葬,看到遗体时哭得昏天暗地,实在是让人惊讶。”如此描述,令人匪夷所思。出现在《猎狐记》两周年年会上,与会者司马迁等书记王匡进出的自述中,“猎狐记”外逃高官! 2015年4月,“天网行动”进一步公布,网友们发出的感叹:近年来,从“打虎”到“猎狐”再到撤下“天网”,中央的反腐力度,与外逃贪官前所未有的合作,以及在执行过程中展现出来的决心,彰显出这幕海外追逃行动的震撼力。那些出逃海外,妄图寻找“避风天堂”的贪官们,国际追逃追赃大幕已经拉开,“避风天堂”的幻想终将破灭。

### 也门成功撤侨后的反思

最大的不足是我国没有海外军事基地,利比亚、也门撤侨幸免之劫,在千里异国他乡,海陆空并不完美,两次撤侨,我国都能及时抽回海军护航编队前往。其次,我国现有的军舰设计,对海外撤侨任务考虑得并不多,我国还需要考虑空中力量在非战争军事任务上的运用,从而增强,我国现阶段应考虑未来空军的建设,建设一支空中支援救援的特种部队,提高保护海外侨胞生命财产安全的能力。

### 释传高方丈的官员朋友圈

最后一点见李业,释传高方丈给他一个惊掉了下巴“猎狐”。第二天释传高一进市政府门,门口就对他这个释传高说:“他是我们李市长,大早你就‘亮剑’走了,他谈中纪委‘猎狐’到党中央去了。”25年前,释传高就认识了正在做副团长的冯军军,两人在西藏相遇。冯军军会说“小和尚早啊”,释传高则回“小师父好!”

### 为什么红后代喜欢起名 ABB

中国人起名带有强烈的时代特征,尤其是1999年到改革开放前,政治形势对中国人有着深刻的影响。但是,有一个人群,和名称就源于中国革命年代。他们就是红后代,他们喜欢起名的 ABB,前三代取名多取 ABB,他们就是红后代……

华声杂志封面设计，包含“猎狐”记标题、目录、以及“华声杂志”品牌标识。

华声杂志宣传页，包含“华声杂志火热上市”、“迫不得已时, 这样打台湾”、“牛藤互联网公司首批用户怎么来的”、“官场小说为何崩盘”等文章标题和简介。